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Образовательные программы среднего профессионального образования

Код направления
подготовки/специальности/наименование

образовательной программы
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Как в целом Вы оцениваете качество ведения лекционных занятий?очень высокое 16 33 19 30 27 24 31 44 23высокое 50 46 47 42 48 45 44 29 51среднее 34 17 32 25 21 31 25 27 26ниже среднего - 2 1 3 2 - - - -низкое - 2 1 - 2 - - - -
Как в целом Вы оцениваете качество проведения практических занятий?очень высокое 19 31 21 28 30 21 27 34 23высокое 36 37 46 39 39 43 44 32 37среднее 25 25 26 28 27 26 27 34 39ниже среднего 18 2 4 - 4 7 2 - 1низкое 2 5 3 5 - 3 - - -

Как в целом Вы оцениваете организацию самостоятельной работы?
очень высокое 18 33 21 30 29 19 33 25 19высокое 50 39 43 36 45 41 45 51 62среднее 29 21 36 34 22 33 22 24 19ниже среднего - 2 - - 4 3 - - -низкое 3 5 - - - 4 - - -



Как Вы оцениваете обеспеченность учебного процесса учебно-методическими материалами?обеспечен 59 64 65 61 65 36 100 45 67частично обеспечен 36 31 31 36 33 57 - 55 33не обеспечен 5 5 4 3 2 7 - - -другое - - - - - - - - -
Как Вы оцениваете обеспеченность учебного процесса учебниками (учебными пособиями)?обеспечен 59 66 55 69 59 48 82 75 75частично обеспечен 32 27 40 25 39 45 18 25 25не обеспечен 9 7 5 6 - 7 - - -другое - - - - 2 - - - -Как в целом Вы оцениваете уровень организации практики?(1 балл - очень низкий уровень, 5 баллов - очень высокий уровень организации)

1 3 12 7 - 3 - - - -
2 5 7 1 20 3 7 - - -
3 33 12 24 20 12 13 - - -
4 26 39 21 15 28 33 - - -
5 33 30 47 45 54 47 - - -

Как Вы оцениваете качество работы руководителя по практике?
высокое 97 94 82 75 88 100 - - -
низкое 3 6 9 15 3 - - - -
среднее - - 9 10 9 - - - -

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение?(состояние зданий, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, компьютерной техникой)
да 57 71 84 78 88 62 75 100 95
нет 23 21 8 6 5 21 - - -
не в полной мере 20 8 8 16 7 17 25 - 5

Как Вы оцениваете качество информационно-методического обеспечения дисциплин (использование ЭИОС)?
не знаю, что это 26 27 21 26 20 24 7 5 3
высокое 49 43 49 49 51 57 64 82 78
среднее 25 15 28 25 29 19 29 13 19
низкое - 15 2 - - - - - -Оцените уровень санитарно-гигиенического состояния учебных аудиторий, лабораторий(1 балл- очень плохое, 5 баллов- очень хорошее состояние аудиторий)
1 3 10 2 4 3 - - - -
2 5 5 3 8 4 - - - -3 27 19 18 22 16 36 15 8 124 22 29 35 19 32 28 75 55 805 43 37 42 47 45 36 10 37 8



Считаете ли Вы, что педагогические работники доброжелательны и вежливы?
да 93 92 92 86 95 83 98 93 89
нет 2 6 3 6 2 9 - 2 2
не в полной мере 5 2 5 8 3 8 2 5 9

Считаете ли Вы, что административные работники доброжелательны и вежливы?
да 89 85 86 86 93 88 95 92 95
нет 7 10 6 8 4 5 2 3 -
не в полной мере 4 5 8 6 3 7 3 5 5

Соответствуют ли результаты обучения в университете Вашим ожиданиям?
полностью 54 66 56 58 64 55 85 95 75
частично 46 25 40 33 33 42 15 5 25
не соответствуют - 9 4 9 3 3 - - -



Образовательные программы высшего образования (бакалавриат)
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Как в целом Вы оцениваете качество ведения лекционных занятий?
очень высокое - 12 10 22 17 - 60 20 - 33 30 31 11 31 17 29 39
высокое 80 50 40 56 55 50 40 64 70 50 59 51 66 46 75 46 55
среднее - 31 40 11 28 50 - 16 30 17 11 16 23 20 8 21 6
ниже среднего 20 7 10 - - - - - - - - 2 - 3 - - -
низкое - - - 11 - - - - - - - - - - - 4 -

Как в целом Вы оцениваете качество проведения практических занятий?
очень высокое - 14 10 11 22 17 60 19 20 50 33 31 12 43 8 24 33
высокое 40 44 50 55 50 66 30 61 30 33 56 47 44 40 75 41 50
среднее 60 20 40 23 28 17 5 20 50 17 9 17 44 11 17 31 17
ниже среднего - 11 - - - - 5 - - - 2 5 - 3 - - -
низкое - 11 - 11 - - - - - - - - - 3 - 4 -



Как в целом Вы оцениваете организацию самостоятельной работы?
очень высокое 20 25 10 11 17 - 55 15 10 50 31 23 - 37 8 22 33
высокое 20 37 30 44 44 67 40 65 50 33 49 44 66 37 58 46 55
среднее 60 25 60 34 33 33 - 15 30 17 20 31 22 23 34 29 6
ниже среднего - 13 - - 6 - 5 5 10 - - - - 3 - - 6
низкое - - - 11 - - - - - - - 2 12 - - 3 -

Как Вы оцениваете обеспеченность учебного процесса учебно-методическими материалами?
обеспечен 20 75 70 55 67 50 90 68 40 83 73 63 44 66 58 63 89
частично обеспечен 80 25 30 33 33 50 10 35 40 17 27 35 56 26 42 34 11
не обеспечен - - - 12 - - - 7 20 - - 2 - 8 - 3 -
другое - - - - - - - - - - - - - - - - -

Как Вы оцениваете обеспеченность учебного процесса учебниками (учебными пособиями)?
обеспечен 20 50 60 76 67 - 80 44 60 83 65 68 56 66 42 70 90
частично обеспечен 80 31 40 12 33 83 10 44 20 17 33 30 44 28 58 27 5
не обеспечен - 19 - 12 - 17 - 12 20 - 2 2 - 6 - 3 5
другое - - - - - - 10 - - - - - - - - - -

Как в целом Вы оцениваете уровень организации практики?(1 балл - очень низкий уровень, 5 баллов - очень высокий уровень организации)
1 - - - - - - - - - - - - - - - - -
2 - 14 - - - - - - - - - 2 - 8 - 12 -
3 75 43 40 - 45 25 32 7 - 20 5 16 - 21 - 23 7
4 25 14 40 50 36 50 18 38 - - 26 23 60 21 100 29 53
5 - 29 20 50 19 25 50 55 - 80 69 59 40 50 - 36 40

Как Вы оцениваете качество работы руководителя по практике?
высокое 100 85 80 100 100 100 94 100 - 100 100 90 100 96 100 91 78
низкое - 15 - - - - 6 - - - - - - - - 9 -
среднее - - 20 - - - - - - - - 10 - 4 - - 22



Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение?(состояние зданий, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, компьютерной техникой)
да 80 44 60 100 61 50 90 76 60 68 74 77 33 80 100 83 94
нет 20 31 - - 28 - 10 15 - 16 7 12 44 8 - 10 6
не в полной мере - 25 40 - 11 50 - 9 40 16 19 11 23 12 - 7 -

Как Вы оцениваете качество информационно-методического обеспечения дисциплин (использование ЭИЭОС)?
не знаю, что это - 12 10 13 17 17 10 15 10 7 13 14 11 17 15 17 16
высокое 40 44 40 44 44 50 60 38 60 43 57 42 34 57 35 49 55
среднее 60 44 50 43 33 33 30 44 30 50 28 42 55 26 50 32 29
низкое - - - - 6 - - 3 - - 2 2 - - - 2 -

Оцените уровень санитарно-гигиенического состояния учебных аудиторий, лабораторий(1 балл- очень плохое, 5 баллов- очень хорошее состояние аудиторий)
1 - - - - - - - - - - 2 - - - - 2 -
2 - 6 - - - - - 3 20 17 2 2 - 6 - 2 -
3 - 19 20 - 17 17 10 21 20 17 9 14 44 3 25 2 6
4 60 44 20 67 66 66 35 38 20 33 23 42 44 37 58 32 29
5 40 31 60 33 17 17 55 38 40 33 64 42 12 54 17 62 65

Считаете ли Вы, что педагогические работники доброжелательны и вежливы?
да 100 94 90 89 72 100 95 97 80 100 95 89 88 91 100 96 100
нет - - - - 22 - - - - - - 3 - 5 - 2 -
не в полной мере - 6 10 11 6 - 5 3 20 - 5 8 12 4 - 2 -

Считаете ли Вы, что административные работники доброжелательны и вежливы?
да 100 87 90 77 72 100 100 70 60 100 86 96 66 91 100 92 100
нет - - - - 17 - - 13 - - 5 - 34 5 - 8 -
не в полной мере - 13 10 23 11 - - 17 40 - 9 4 - 4 - - -

Соответствуют ли результаты обучения в университете Вашим ожиданиям?
полностью 20 19 30 44 61 50 85 53 30 50 81 81 56 72 58 68 67
частично 60 75 60 56 33 50 10 44 60 50 19 16 44 28 42 27 33
не соответствуют 20 6 10 - 6 - 5 3 10 - - 3 - - - 5 -



Образовательные программы высшего образования (специалитет, магистратура)
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Как в целом Вы оцениваете качество ведения лекционных занятий?
очень высокое - - - - 75 100 31 67 50 36 100 16 100 15 31 36 22
высокое 67 - 100 100 - - 61 33 50 57 - 42 - 61 40 56 39
среднее 33 100 - - 25 - 8 - - 7 - 42 - 21 25 5 33
ниже среднего - - - - - - - - - - - - - 3 2 3 5
низкое - - - - - - - - - - - - - 2 - 1

Как в целом Вы оцениваете качество проведения практических занятий?
очень высокое - - - - 50 100 31 67 50 29 100 25 100 12 29 36 24
высокое 67 - 100 100 25 - 61 33 50 57 - 58 - 58 48 38 38
среднее 33 100 - - 25 - - - - 14 - 17 - 21 21 23 31
ниже среднего - - - - - - 8 - - - - - - 9 2 3 5
низкое - - - - - - - - - - - - - - - - 2



Как в целом Вы оцениваете организацию самостоятельной работы?
очень высокое - - - - 25 100 31 67 50 29 100 33 100 19 26 31 26
высокое 33 - 100 100 50 - 61 33 50 50 - 25 - 45 38 44 41
среднее 67 100 - - - - 8 - - 14 - 42 - 30 26 18 27
ниже среднего - - - - 25 - - - - 7 - - - 3 8 5 5
низкое - - - - - - - - - - - - - 3 2 2 1

Как Вы оцениваете обеспеченность учебного процесса учебно-методическими материалами?
обеспечен 67 - 100 50 25 100 69 83 75 86 100 67 100 67 62 64 56
частично обеспечен 33 100 - 50 75 - 31 17 25 14 - 33 - 33 38 34 40
не обеспечен - - - - - - - - - - - - - - - 2 3
другое - - - - - - - - - - - - - - - - 1

Как Вы оцениваете обеспеченность учебного процесса учебниками (учебными пособиями)?
обеспечен 34 - 100 100 50 100 69 100 100 86 100 50 100 67 57 72 57
частично обеспечен 33 100 - - 50 - 23 - - 7 - 50 - 33 43 26 39
не обеспечен - - - - - - 8 - - - - - - - - 2 4
другое 33 - - - - - - - - 7 - - - - - - -

Как в целом Вы оцениваете уровень организации практики?(1 балл - очень низкий уровень, 5 баллов - очень высокий уровень организации)
1 - - - - - - - - - - - - - 6 6 4 7
2 - - - - - - - - - - - 22 - 3 19 14 13
3 - 100 - - 50 - 23 - - 8 - - - 29 33 14 22
4 100 - 100 50 - - 8 - 25 25 100 45 - 35 15 34 33
5 - - - 50 50 100 69 100 75 67 - 33 100 27 27 34 25

Как Вы оцениваете качество работы руководителя по практике?
высокое 100 100 100 100 75 100 100 100 100 92 100 89 - 97 78 86 85
низкое - - - - 5 - - - - - - - - 3 6 4 1
среднее - - - - 20 - - - - 8 - 11 100 - 16 10 14



Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение?(состояние зданий, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, компьютерной техникой)
да 67 100 100 100 25 100 69 100 79 79 - 84 100 72 83 69 69
нет - - - - 25 - 8 - 7 - - 8 - 12 5 10 15
не в полной мере 33 - - - 50 - 23 - 14 21 100 8 - 16 12 21 16

Как Вы оцениваете качество информационно-методического обеспечения дисциплин (использование ЭИЭОС)?
не знаю, что это - - - - 25 - 15 17 - - - 16 - 21 14 18 10
высокое 33 - 100 50 50 100 54 66 75 43 - 68 100 49 43 38 41
среднее 67 100 - 50 25 - 31 17 20 50 100 16 - 27 43 41 48
низкое - - - - - - - - 5 7 - - - 3 - 3 1

Оцените уровень санитарно-гигиенического состояния учебных аудиторий, лабораторий(1 балл- очень плохое, 5 баллов- очень хорошее состояние аудиторий)
1 - - - - - - - - - - - - - 6 - 8 5
2 - - - - 25 - - - - - - - - 3 9 8 3
3 - - - - 25 - 31 - - 7 - 34 - 18 24 8 10
4 33 100 100 50 50 - 31 33 50 43 - 8 - 15 24 26 40
5 67 - - 50 - 100 38 67 50 50 100 58 100 58 43 50 42

Считаете ли Вы, что педагогические работники доброжелательны и вежливы?
да 100 100 100 100 50 100 92 100 75 100 100 100 100 97 93 92 93
нет - - - - 50 - 8 - - - - - - - 5 8 1
не в полной мере - - - - - - - - 25 - - - - 3 2 - 6

Считаете ли Вы, что административные работники доброжелательны и вежливы?
да 100 100 100 100 100 100 69 100 50 93 100 100 100 91 81 87 85
нет - - - - - - 23 - 50 - - - - 9 17 8 9
не в полной мере - - - - - - 8 - - 7 - - - - 2 5 6

Соответствуют ли результаты обучения в университете Вашим ожиданиям?
полностью 33 - 100 50 - 100 77 100 100 86 - 67 100 48 60 74 59
частично 67 100 - 50 100 - 23 - - 14 100 33 - 45 33 23 35
не соответствуют - - - - - - - - - - - - 7 7 3 6


